



Marts 2024

Beslutningsprotokol

Offentliggjort beslutningsprotokol

Møde i Hobro Sogns Menighedsråd den 21. marts 2024 kl.18:00	Side 1/1 Formandens initialer: BRS
Til stede: Ole Bent, Charlotte, Jette, Marianne, Anne Regitze, Erik, Jens Peder Winni, Bent, Karen, Lise-Lotte, Ruben, Annie, Aase, Oscar, Finn	
Afbud: Kim, Käthe	
Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2. Godkendelse af regnskab 2023 <i>Ved Ole Bent Larsen og Vivi Sommer Jensen</i>	Regnskab 2023 afleveret den 19. marts 2024 07:10. Godkendt af Menighedsrådet.
3. Lukket punkt – medarbejder orientering <i>Ved Marianne Stensgaard Jørgensen</i>	Marianne har orienteret om medarbejder situationen
4. Drøftelse og godkendelse af brug af altervin ved højmessen i Hobro Kirke <i>Ved Käthe Japhetson-Jensen/ Anne Regitze Nieling</i>	Forslag om at bruge druesaft til menighed, der ikke ønsker alkohol i forbindelse med nadverritualet. MR godkender, at de tre præster prøver at finde en løsning med både alkohol og druesaft og prøver at løse det praktiske ved selve uddelingen
5. Orientering om nyt kalendersystem DKM samt orientering om IT kursus <i>Ved Charlotte Manø Stisen</i>	Orientering om nyt kalendersystem som tages i brug af medarbejdere og MR medlemmer, der ønsker det pr. 1/6. Orientering om IT kursus 15/4 for medarbejdere og MR medlemmer.
6. Godkendelse af nyt korregulativ	Orientering om nyt udarbejdet korregulativ.

<p><i>Ved Aase Maarup Albeck</i></p>	<p>Regulativet er godkendt.</p>
<p>7. Nyt fra valgudvalget</p> <p><i>Ved Annie Ruberg Nielsen</i></p> <p>Kordudvalget og Karen har udarbejdet et nyt korregulativ</p>	<p>Orienteringsmøde om valg er den 14. maj. Fællesannonce udarbejdet for hele provstiet. En lokal annonce er ligeledes udarbejdet. En lokal flyer er også udarbejdet til husstands omdeling sammen med kirkebladet. Slogan er: Kirken skaber vi sammen.</p>
<p>8. Beslutning om udvidet samarbejde med Højskoleforeningen</p> <p><i>Ved Bent Reuss Schmidt</i></p> <p>Se bilag</p>	<p>Regnskabet vil Ole Bent Larsen gerne påtage sig. Pernille Huus Bojsen-Møller vil gerne påtage sig af annonceringen. Kirketjenerne er pt. allerede involveret i det praktiske.</p> <p>MR godkender et samarbejde /forsøgsperiode på 2 år.</p>
<p>9. Orientering om udflugt til Mortensrud Kirke i Oslo</p> <p><i>Ved Bent Reuss Schmidt</i></p> <p>Claus Nedergaard Jacobsen har udarbejdet et turforslag. Se bilag</p>	<p>Bent Reuss Schmidt beder Claus om flere dato muligheder samt udvide turen med en dag.</p>
<p>10. Drøftelse vedrørende ændring af tidspunkt for menighedsrådsmøder</p> <p><i>Ved Bent Reuss Schmidt</i></p> <p>Der er kommet forslag om at ændre mødetidspunktet til kl. 16.30. Mødet afsluttes med spisning kl. 18.30</p>	<p>MR beslutter, at fra og med april til og med efter valget, afholdes MR møder fremover fra kl. 17.00-19.00. Herefter er der forplejning.</p>
<p>11. Orientering om Kirkens Korshærs gudstjeneste arrangement</p> <p><i>Ved Bent Reuss Schmidt</i></p> <p>Menighedsrådet sørger for de praktiske detaljer vedrørende frokosten (indgår som kirkefrokost). Aftalt med Poul Erik Christensen</p>	<p>MR godkender forslaget.</p>
<p>12. Evt.</p>	<p>Orientering om konfirmandtur lørdag den 13. marts til Viborg v. præster, kirkekulturmedarbejder, Winni og frivillige.</p>

	<p>Orientering om tur til England.</p> <p>En reminder om at årsmøde for MR medlemmer snart er.</p> <p>Et ønske om at få Kristelig Dagblad som menighedsrådsmedlem. Hvis det er et ønske, sendes mail til kordegn.</p> <p>Et forslag om at få en sogneaften med Jette Reuss Schmidt om overtro og tro.</p> <p>To højtalere flyttes oppe i kirken for at optimere lyden i kirken.</p> <p>Der kommer indbydelse ud til præsteindsættelse den 7. april.</p>
--	---

Annie Ruberg Nielsen

Kim Byrial Korsgaard

Jens Peder Pedersen

Marianne Stensgaard Jørgensen

Bent Reuss Schmidt

Ole Bent Larsen

Oscar Castel

Jette Rask

Lise-Lotte Wagner-Aagaard

Karen Kiel

Aase Maarup Albeck

Erik Sørensen

Finn Binderup

Winni Steinicke

Käthe Japhetson-Jensen

Ruben Lysemose

Anne Regitze Nieling